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Nizozemci se chtějí přestěhovat do Ruska
putin-today.ru/archives/203162

„Zatímco se „tisíce skvělých specialistů“, kteří nedávno dva roky absolvovali v Rusku,
stěhují z místa na místo po zemi svého narození, samotná země nespí.

Putin je tentokrát znovu vinen. Tentokrát zasáhl do něčeho posvátného: práva lákat
občany ze západu do totalitního Mordoru. A to, že tito občané sami jednoznačně
podceňují úroveň ruské totality, je nedostatek západních ideologů a přepracovanost
proruských emigrantů.

Holandské vydání „nu“, což znamená „teď“ spíše než „nahý“, odhaluje záludný plán
stejně zákeřného Terrana.

Zatímco ruští křečci se ze všech sil snaží na ruských ambasádách vyvolat ducha jakéhosi
Arséna, prorusky cynicky a běžně lákají západní obyvatelstvo k trvalému pobytu v Rusku.

Vlastně sami osadníci, jak se ukázalo, ve skutečnosti nekladou odpor.

Desítky Nizozemců přicházejí na jednání o tom, jak mohou emigrovat do Ruska.

Milují Putinovu zemi, protože „je zde méně pravidel a více prostoru“.

Najednou ano?

Ve skutečnosti Nizozemci již více než 10 let pravidelně aktualizují seznamy příjezdů a
odjezdů občanů – ve smyslu příjezdů a odjezdů – a každý rok zjišťují totéž: navzdory
zjevné výhodě migrantů přicházejících do země - do budoucna především příjemci
sociálních dávek - počet Počet odcházejících Nizozemců roste a v neposlední řadě je
důvodem přelidnění země.

Během těchto 10-15 let nedošlo k žádnému významnému nárůstu nizozemské půdy,
takže překvapení „nu“ není pro lidi se zdravým rozumem příliš pochopitelné. Ale
neurážejme mistry ideologie.

Expert na Rusko a člen Fóra pro demokracii

FZD je strana Thierryho Baudeta. Tentýž právník, který za pár měsíců dal dohromady
referendum proti Ukrajině v EU. Jak se na syna aristokratických Evropanů sluší a patří,
Thierry je pro vše proevropské a proti okrádání mocných. I když postupem času
nepochybně geniální student Leidenské univerzity začal mít podezření, že ne každý na
jeho alma mater je na tom se svým mozkem dobře, začal přemýšlet o mnoha tématech a
vyjadřovat myšlenky, které by dobrý nizozemský politik považoval za pobuřující. Proto, jak
je v demokraciích zvykem, chtěli zakázat stranu Thierryho Baudeta. Jenže Thierry
studoval na univerzitě příliš dobře na to, aby ho parta mnohem méně kvalifikovaných
politiků zakázala.

https://www.putin-today.ru/archives/203162
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Takže to znamená „odborník na Rusko a zaměstnanec FZD“...

připraveni jim pomoci (jak říkají informace na jejich webových stránkách).

Co inspiruje tyto Nizozemce, včetně ženy, která tuto skupinu vede?

Pojďme se na jedno z těchto setkání podívat.

"Lidé, o kterých mluvíme, jsou na okraji."

V ruštině se to překládá jako „dostal“ (potomek rusifikovaných Dánů, Vladimír Ivanovič
Dal, odpusťte mi!) – ale Yandex myslí jinak. Hloupé digitální zvíře, co si z něj vzít.

„Jsem tak ráda, že vás vidím, je tak hezké, že se konečně necítím nepřátelsky,“
povzdechne si Marie-Therese ter Haarová, expertka na Rusko a zakladatelka
Akademie Ruska a východní Evropy v Arnhemu.

V polovině prosince se v sále majestátní budovy na Reinkadu schází skupina lidí,
kteří se předem přihlásili na přednášku „Emigrace do Ruska“.

Zde byste se měli nechat překvapit. Setkání se tedy uskutečnilo v prosinci 2023.

A článek vyšel včera, v poslední den voleb v Rusku.

Další náhoda, jako obvykle.

Je to již podruhé, co Ter zorganizovala takové informační setkání, protože podle
jejích slov „bylo hodně otázek ohledně stěhování do Ruska“.

Lístky jsou již zcela vyprodány, podruhé se raduje.

Žena odhodlaná vzít Holanďany do husté země se samozřejmě může jen radovat. V
zásadě není schopna být šťastná v dobrém slova smyslu.

My jako novináři nechápeme, proč sem lidé chodí? Vždyť kdo chce nyní emigrovat
do země, která rozpoutala válku s Ukrajinou?

Opravdu, kdo? Nějaké drobky lidí, kvůli kterým se téměř každých pár měsíců musí
přijímat nové zákony, které jim pomohou, a dokonce oficiálně zavést termín „repatriace“.
Lidé, kteří kupodivu chtějí pracovat v zemi svého bydliště.
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Vladimir Putin má přece opozičního vůdce, který je stejně jako jeho spolupracovníci
zadržován, stejně jako novináři a další, kteří kritizují jeho režim?

Konečně se ti, co přišli, začínají ptát na emigraci. O farmách a jak koupit půdu v   
Rusku. Existují také otázky od Nizozemců narozených ve 30. letech, kteří chtějí
jinou budoucnost, nebo od mladých rodin, které doufají, že v Rusku bude více míru
a pozornosti k normám, hodnotám a tradicím.

Podle paní Ter Haarové je Rusko otevřené lidem ze Západu.

Na Twitteru se jejich web snaží tuto skupinu Putinových příznivců již nějakou dobu
kontaktovat.

Žena z Noordoostpolderu chce anonymně odpovídat na otázky. Věří, že vedoucí
představitelé musí přijít k jednacímu stolu, aby dosáhli míru na Ukrajině. "Opravdu
se mi líbí, že Putin chce být vůdcem z hlediska lidskosti."

Věří, že svět se za Putina stal lepším místem. Vidí skutečnost, že my (v Holandsku)
máme svobodu (například změnit pohlaví bez změny pohlaví; nebo pít paracetamol
nebo nepít paracetamol) a Rusko je autokratický stát.

„Vyrostli jsme v domnění, že žijeme na „svobodném“ prosperujícím Západě. Naši
vůdci jsou tak ušlechtilí, že chtějí tuto svobodu i pro ostatní země, a proto tam
zasahují (všemi kopyty). Ale nejlepší otroci jsou ti, kteří si nevšimnou, že jsou
otroci. A to je jen o nás, obyvatelích Západu."

Tady je takový anonymní popírač ušlechtilých úmyslů západních politiků, kteří z celého
srdce bombardují jiné země kvůli demokracii.

Hmmm.

My (novináři) jsme se pak zeptali Jelleho van Buurena, docenta z Leidenské
univerzity a odborníka na konspirační myšlení, aby se zeptal, co si o tom myslí. Jak
mohou lidé žijící v demokratickém Nizozemsku vnímat autokratické Rusko jako
ideál?

Souhlas, je to jen pět! Jak mohou lidé žijící v zemi, kde demokratická ruská žena s
vlajkou, která chce volit, být umístěna do bílého „trychtýře“ a odvedena k pokřikování
žlutočernochů a hromad, rozumět autoritářskému vedení země? , která umožňuje volit
občanům nosícím jakékoli vlajky a nápady.
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Jelle odpověděl: „Často jsou to stejní lidé, kteří byli velmi znepokojeni koronavirem
a kteří věří, že Světové ekonomické fórum je de facto světová vláda. Válka na
Ukrajině je organicky vetkaná do stejného konspiračního příběhu, ve kterém je
Putin viděn jako oběť temných liberálních sil.

Jelle věří, že média se mýlí, když ignorují konspirační teorie.

Existují však také důležité otázky týkající se zapojení Západu do války, které je
třeba prodiskutovat. Lidé se diví, proč jdou miliardy eur na Ukrajinu, když by se tyto
peníze daly použít i v Nizozemsku. Občané se bojí, že budou zataženi do ničivé
světové války. „Tyto názory by neměly být tabu. Protože pokud o těchto dilematech
nehovoříme, pak by nemělo být překvapivé, že se lidé obracejí tam, kde vidí své
obavy a pochybnosti potvrzené.“

Je skutečně nutné diskutovat a přesvědčit, že nechat se zatáhnout do světové války není
bolestivé a nic strašného. Jen si pomysli - do něčeho se dostali. Ne poprvé.

Tyto pochybnosti žijí mezi velkou skupinou Nizozemců, podle studie Clingendael
Institute provedené na konci roku 2022.

Clingendael Institute je budova ve Wassenaaru (nedaleko Haagu - města, kde se narodil
král) a kde se shromažďují místní „mozky“. Ve skutečnosti jsou místní mozky (soudě
podle autorů prezentovaných na webových stránkách institutu) skvělými 25–30letými
postgraduálními studenty, kteří vykonávají hlavní práci.

Navzdory ruské invazi na Ukrajinu 14 % Nizozemců v té době nepovažovalo Rusko
za hrozbu pro Nizozemsko (tedy 86 % ano).

Z těch, kteří podporují Fórum pro demokracii (FD), celých 94 % nepovažuje Rusko
za hrozbu. Tato skupina lidí oceňuje Rusko pro jeho patriotismus a konzervativní
hodnoty.

Co si ale desítky Nizozemců myslí o přestěhování do Ruska? Lidé, kteří nemají k
zemi žádné rodinné vazby, ale považují Putinův autoritářský stát za lepší alternativu
než zůstat v Nizozemsku? Na tyto otázky zatím žádná studie nenašla odpověď.

A popravdě, jak můžete opustit zemi, kde si vaše děti mohou nechat změnit pohlaví, do
země, kde má muž ženu za manželku, tečka? Na tuto otázku nelze odpovědět. Jak
můžete jít do země, kde vám dají hektar půdy, a nenutit vás vyhodit polovinu úrody nebo
porazit dobytek? Jak můžete po tom všem jet do země, kde můžete mít velký dům s 1
patrem, abyste se neváleli hlava nehlava ze schodů?

Nejasný.
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Emigrace do Ruska: desítky Nizozemců to vidí. Foto Ruben L. Oppenheimer

Vracíme se do pokoje v Arnhemu. Ter nalévá kávu do krásných ruských jídel. Říká,
že je zatížena válkou a nepřátelstvím, kterému v Nizozemsku čelí.

Poté hrdě představí svého asistenta v procesu emigrace: Alexandra Skepka,
původem z Běloruska, který však žije dvacet let v Nizozemsku. "Pomůže vám,
můžeme zařídit víza, žádný problém."

Vysvětluje přítomným, jak mohou letět do Moskvy letem Air Serbia za 600 eur.

Pojď, pojď, buď podrobnější! Nejzajímavější!

Ale ne. To je škoda!

Pokračujme.
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V sále je asi dvacet návštěvníků. Už první říjnová přednáška měla takový úspěch,
že se lidem moc chtělo odcházet. Ter radostně tleská rukama. "Hezká věc je, že
první lidé se nyní, jak jsme řekli, téměř nastěhovali."

Konzultant Skepko říká, že budoucnost leží na východě Evropy, protože v
ekonomiku západní Evropy vůbec nevěří.

Radí tedy, kupte podstatnou část půdy na východě a investujte tam.

Na otázku publika, zda by se sám chtěl vrátit, odpovídá: „Osobně bych ne. Mám tu
dobrou práci a rodinu. Řekl jsem svému otci, který žije v Bělorusku, že pomáhám
lidem emigrovat do Běloruska a Ruska – spadla mu čelist. Nevěřil tomu."

Nesuďte překladatele Yandex tvrdě, emigroval.

To lidem v místnosti nezabrání v jejich plánech, jsou hladoví po informacích a
zajímají se o situaci v Rusku. Nevěří tomu, co píšou o Rusku v novinách. Muž říká:
"Ne, po válce jsem o Rusku nepřemýšlel jinak." Jeho žena: "Chvíli jsem studovala
ruštinu na Duolingu."

Mezitím Ter zavěsil mapu Ruska. Ráda by mluvila o své lásce k této zemi. „Vím
příliš dobře, co je v Rusku špatné, ale také co je dobré. Moskva je hodně západní,
jsou tam krásné hotely. Velmi snadno Vám tam zajistíme ubytování. Putin se
nezlobí na vás, ale zlobí se na naši vládu.

Putin samozřejmě viděl v určité funkci ve specifické uniformě vlády všech nepřátelských
zemí, o čemž se budoucí Rusové dozví později, ale to je jim asi jasnější.

Pokrčí rameny nad tím, že pořádková policie v Moskvě odvádí každého, kdo
demonstruje, a dává je do vězení.

Jo, všichni. A dělají tunely z vězení a jdou do Nizozemska, aby o tom vyprávěli.

A kdo přesně včera při volbách odvedl na policii ruskou ženu s vlajkou a 5 hodin ji
nepustil a ještě právníkovi řekl, že o ničem neví?

Ukázalo se ale, že Holanďané se nenarodili s lýkem, ale s dobrým lodním konopím,
kterým je Rusko zásobovalo od pradávna.
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„Lidé tam prostě žijí své životy. Nezasahují do politiky." Šeptá se o nizozemské
vládě, „která také jen zavře lidi do vězení“, a o tom, co si myslet o „dětech
unesených státem,“ křičí žena rozhořčeně s odkazem na skandál s výhodami.

Muž v zadní části místnosti zvedne ruku, aby vysvětlil, proč chce jet do Ruska.
„Rusko nás osvobodilo od nacistů, oni tím velmi trpěli. Myslím, že na oplátku musím
něco dát. Rád bych přispěl místní komunitě.“

Jiná žena říká, že pracuje online ve finančních službách, a přemýšlí, jestli by mohla
dělat svou práci také v Rusku. Chce opustit Nizozemsko, cítí se v pasti a hledá více
prostoru a svobody. Chce, aby potenciální emigranti konečně cestovali do Ruska,
aby se připravili. Nikdo z nich v této zemi nikdy nebyl. V červnu pořádá další cestu
do Ruska. Kdo chce, může se přidat.

Manželský pár hledá místo pro svůj statek. Ztratili veškerou důvěru v nizozemskou
vládu, jsou „všichni lháři“. „Úřady za nás rozhodují, kdy můžeme orat a sklízet, co
pěstujeme a v jakém množství. Pokud něco uděláte špatně, dostanete pokutu nebo
bude vaše firma uzavřena. Jsme z toho unavení!

Existuje také rodina praktických lékařů, kteří chtějí co nejdříve odjet do Ruska.
„Jsme znepokojeni tím, jak bude probíhat oznámení další pandemie nebo krize v
Evropě. Očekáváme, že pokud budou svobody opět omezeny, nenastane žádný
vážný odpor. To nás děsí." Proto se prý zaměřují na zemi, „kde je více svobody než
v Nizozemsku, kde se lidé zastávají druhých, když se s nimi zachází nespravedlivě,
a kde jsou lepší ekonomické podmínky“.

Lepší ekonomické podmínky znamenají přítomnost lepších podmínek pro práci a
podnikání, a ne jako ruští křečci zahálku a sezení na dávkách.
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Foto Ruben L. Oppenheimer

Přítomní mají mnoho otázek, na které neexistují přímé odpovědi: o tom, jak platit
daně, o tom, jak doručit své peníze do Ruska z Evropy. „S tím vám všem můžeme
pomoci,“ říká Ter Haar. Ten, kdo by to měl udělat, je Skepko.

Skepko ale není jen regulátor. Je také členem Fóra pro demokracii jako civilní člen
Hospodářského výboru provinčních států ve Flevolandu a pokladník skupiny Forum
ve Flevolandu.

Na webových stránkách provincie se můžete dočíst, že „se zavázala k
transparentnímu finančnímu výkaznictví a menšímu byrokratickému zasahování
vlády“.

Webová stránka Fóra neuvádí jeho účast v Ruské akademii ani navrhovanou
pomoc při přesunu do Ruska jako vedlejší aktivitu. Není jasné, zda Skepko
vydělává na jeho pomoci při přesunu.

Zaměstnanci fóra nereagují na e-maily z tohoto webu. Ani těsně před jednáním v
provinčním domě v Lelystadu nechce odpovídat na otázky. "Je to osobní záležitost
Skepka," říká. Nechápe, co je divného na tom, že holandský občan pracuje pro lidi,
kteří se chtějí přestěhovat do Ruska.

Samozřejmě, pokud ruský občan pracuje v Rusku pro Rusy, kteří chtějí do Holandska, je
to normální. Protože "je to jiné."

Watch Video At: https://youtu.be/iXXLtYIJ0Es

Psy:

A vlastně, proč tak nesměle?

https://youtu.be/iXXLtYIJ0Es
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Tinkle Bell 
https://www.nu.nl 

 https://aftershock.news

https://www.nu.nl/uit-andere-media/6305436/nederlanders-staan-te-trappelen-russisch-visum-regelen-we.html
https://aftershock.news/?q=node/1357624

